

2015年“5+2”经济合作活动圆满落幕

我市签约24个项目投资额达87亿元

□晚报记者 牛思光

本报讯 “虽然我市签约项目的数量不多,但都是精品项目,平均每个项目的投资额超过3.6亿元。”3月30日上午,由河南省政协主办,周口市人民政府、河南省商务厅、河南省豫商联合会承办的2015年“5+2”经济合作活动圆满落下帷幕,此次活动中,我市签约投资项目24个,合同引进资金87亿元。

在这次“5+2”经济合作活动中,我市各县市区与50多家河南商会进行了深入对接沟通,豫商代表深入各县市区详细了解了当地的投资环境、招商项目、招商政策。这次活动取得了丰硕成果,项城市人民政府与安徽省豫商联合会、商水县人民政府与甘肃省河南商会、沈丘县人民政府与深港澳豫商联合会、扶沟县人民政府与江苏省苏州市河南商会、西华县人民政府与湖北省十堰市河南商会、太康县人民政府与江苏省常州市河南商

会、郸城县人民政府与浙江省温州市河南商会、淮阳县人民政府与新疆河南商会、川汇区人民政府与北京河南商会、周口市经济开发区管委会与浙江省杭州市河南商会签署战略合作协议,双方达成战略合作。

这次“5+2”经济合作活动,全市共签订投资合作项目24个,合同引进资金87亿元,这些投资合作项目涉及食品加工、纺织服装、装备制造、机械电子、商贸物流和城市基础设施建设等领域。

从2007年以来,“5+2”经济合作活动已经成为境内外豫商回乡投资的一个重要平台。今年我们在活动组织上进行了创新,由海内外豫商团体组织报名参加活动,按照报名信息进行统一分配,参加客商直接到相应的县市区参加活动,最后集中签约闭幕。这次活动组织上的创新做法除得到参加活动客商的广泛认同,也得到省政协、省商务厅、省豫商联合会的充分肯定。

政府工作报告向网友借脑

今年46条建议被吸纳

据新华社电 记者从中国政府网获悉,由中国政府网联合人民网、新华网、央视网、中国网、新浪网、腾讯网等网站发起的“2015政府工作报告我来写——我为政府工作献一策”活动日前落下帷幕。

据了解,活动于1月22日启动,广大网民踊跃参与,截至3月15日,收到网民建议7.9万余条,网页浏览量达到1100万,高质量留言大量涌现,工作人员摘选了其中1426条有代表性的建议报送政府工作报告起草组,46条建议在政府工作报告中得以直接体现。

政府工作报告起草组成员、国务院研究室信息司司长刘应杰表示,首次以公开方式征求网民对政府工作报告的意见和建议,对起草工作起到了支持和促进作用,充分展现出网络和网民的力量,释放出极大的正能量。

政府工作报告吸收的网民建议主要集中在简政放权、社会保障、教育公平、环境保护等方面。比如,网友“咖啡色”提出,简政放权不能一放了之,政府不能当甩手掌柜,还要加强规划、指导和监管,报告对应的表述是“加大简政放权、放管结合改革力度”。网友“建立新秩序”提出,应将增值税改革扩大到所有服务业,报告对应的

表述是“力争全面完成‘营改增’”。网友“光谷印刷”提出,希望加强对农村卫生环境和饮水安全的管理,报告对应的表述是“以垃圾、污水为重点加强环境治理,建设美丽宜居乡村”。

活动期间,各网站专题网页吸引了大量网民参与。新华网副总编辑刘加文介绍说,活动期间共收到网民建言2.6万多条,网页点击人次超过两百万,网民关注度最高的话题集中在教育公平、反腐倡廉、社会保障、依法行政、收入分配等方面。

参与此次活动的人民网网友刘建华说:“建议通过规范网络问政受理流程、管理措施、考评办法等,实现网络问政常态化、制度化,使网络问政成为政府工作的有效补充。”新浪网友李辉尚说:“希望政府能够更加畅通与民众互动交流的渠道,实现交流方式的多元化、多层次化,通过吸收网民的智慧创新国家治理方式。”

中国政府网负责人表示,这次活动体现了广大网民强烈的责任感和主人翁精神。今后,希望网友们继续与政府一路同行,打造网络献策文化,打通线上线下,共同推动中国经济社会持续健康发展。



二套房最低首付款比例调整为不低于40%

这是2月18日航拍的广西南宁市部分商品楼盘。

3月30日,中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%。

新华社发

河南计划公开招聘12400名特岗教师

重点面向本地生源

本报综合消息 为进一步完善农村教师补充机制,吸引更多优秀人才到农村学校从教,2015年,全省计划公开招聘12400名农村义务教育阶段学校特岗教师。这是记者3月29日从省教育厅、省人社厅获得的信息。

农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划旨在不断完善农村教师补充新机制,鼓励引导高校毕业生到基层就业,吸引更多优秀人才到农村学校从教,提高农村义务教育质量。2015年全省计划设立12400个农村义务教育阶段学校教师特设岗位,其中,中央“特岗计划”分配我省招聘计划7400名,省级“特岗计划”总体招聘规模与往年保持一致,计划招聘5000名。

与以往相比,今年特岗教师实施范围有所调整,2015年,中央“特岗计划”实施

范围在原来的基础上,扩大到我省15个省级扶贫开发工作重点县,省级“特岗计划”实施范围不再覆盖省级扶贫开发工作重点县。实施“特岗计划”的设岗县(市),要求必须是教师总体缺编、结构性矛盾突出的县(市)。原则上中央“特岗计划”实施范围内的设岗县,实施期内不得再以其他方式补充新教师。

为切实加强乡村学校教师补充,今年特岗教师招聘重点向本地生源倾斜,优先满足村小、教学点的教师补充需求,进一步提高村小、教学点特岗教师招聘比例;加强和优先体音美、外语、信息技术等紧缺薄弱学科教师的补充。按照规定,2015年中央和省级“特岗计划”的特岗教师工资性补助标准仍为人均年2.4万元。

(郑晚)

太康县独塘乡荷福希望小学举行奠基仪式

9月份学生就能在新教室上课

□晚报记者 张燕

本报讯 3月30日上午,在掌声和欢呼声中,太康县独塘乡荷福希望小学奠基仪式隆重举行。据悉,今年9月份,学校就能建成投入使用,学生将在新教室上课。

荷福希望小学前身为太康县独塘乡官桥小学,是一所村级学校,1962年建校,现有6个教学班,106名学生。由于校舍破旧,场地狭窄,影响学校教学活动的正常开展。

得知独塘乡官桥小学的情况后,荷福慈善基金会决定捐资200万元,兴建荷福希望小学,扩建成3层教学综合楼,预计3年内将发展到9个教学班,可容纳学生300名。

与我市其他希望小学不同的是,荷

福希望小学是我市第一所由爱心企业全资捐建的希望小学。据了解,该校建成后,团市委积极争取一些希望工程项目,比如图书室、体育器材室等等,从而丰富孩子的课余文化生活。

招 商

哈尔滨啤酒旗下有航空啤酒菠萝啤系列、维雪系列,其中维雪系列拥有4个档次(中高低档和听装)、6个品种,现对于周口空白区域全面招商。

联系人:董朝晖 电话:18603765050